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Προς:
Τη Βουλή των Ελλήνων
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Ερωτήσεων &
Αιτήσεων Κατάθεσης Εγγράφων

Κοινοποίηση:
1. Βουλευτή κα Σωτηρία Βλάχου

Βουλή των Ελλήνων
2. Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων

Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 6565/05-06-2018 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσε η Βουλευτής κα Σωτηρία Βλάχου, με θέμα 
«Μεγάλο το πρόβλημα με τα αδέσποτα σκυλιά στην Αρναία Χαλκιδικής», κατά λόγο αρμοδιότητας, 
σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Η χρηματοδότηση ΟΤΑ α΄ βαθμού ή των διαδημοτικών φορέων που εφαρμόζουν 
προγράμματα διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς ρυθμίζεται στο πλαίσιο Κοινής 
Υπουργικής Απόφασης των Υπουργών Εσωτερικών, Οικονομικών και Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων, για τον καθορισμό των Δήμων και των Συνδέσμων Δήμων που χρηματοδοτούνται για 
τη λειτουργία καταφυγίων αδέσποτων ζώων συντροφιάς και για την υλοποίηση των ενεργειών 
διαχείρισής τους και έγκριση των σχετικών πιστώσεων.

Αρμόδιο για την επεξεργασία των αιτημάτων των φορέων και την χρηματοδότησή τους είναι το 
Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, στο οποίο κοινοποιείται το παρόν προκειμένου να 
ενημερώσει τη Βουλή των Ελλήνων.

Επίσης, σας γνωρίζουμε ότι έχουν ζητηθεί στοιχεία από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση 
Μακεδονίας - Θράκης και το Δήμο Αριστοτέλη, με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 27543/13-06-2018 έγγραφο 
και, όταν περιέλθουν οι σχετικές απαντήσεις, θα ενημερωθεί η Βουλή των Ελλήνων με νεότερο 
έγγραφό μας.

Τέλος, θα επιθυμούσαμε να επισημάνουμε πως στο πλαίσιο που τέθηκε ανωτέρω, το ζήτημα 
της διαχείρισης των πληθυσμών των αδέσποτων ζώων προσεγγίζεται από την κυβέρνηση με 
τρόπο, ο οποίος, αφενός, λαμβάνει υπόψιν όλες τις ευαισθησίες που σχετίζονται με την 
πολιτισμένη μεταχείρισή τους, ενώ, αφετέρου, διασφαλίζει την ασφάλεια των πολιτών, ως 
συμπληρωματικές παραμέτρους του σχετικού κυβερνητικού σχεδιασμού.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΚΟΥΡΛΕΤΗΣ

Εσωτερική διανομή:
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3. Γραφείο Τύπου
4. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Πρωτοβουλίας & Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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